

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统

老人深山采菌失联 麻柳干群6小时彻夜搜寻找到

“找到了,找到了……”9月8日凌晨,达州经开区麻柳镇干部群众历经6小时搜寻,终于将上山采菌失联一天的白岩村67岁村民谭顺科找到了。

老人上山采菌失联

9月7日一大早,白岩村2组村民谭顺科与同村村民蒋和喜相约上山采菌。临近中午,谭顺科妻子蒋和菊打电话叫他回家吃饭,但发现老伴手机关机;给蒋和喜打电话却被告知已经回来了,不清楚谭顺科在哪里。蒋和菊连忙出门寻找,但一直到当天下午6点多仍毫无音讯。

找不到谭顺科,蒋和菊急得快哭了。“早上老伴只吃了一个馒头就出门了,现在都下午了怎么办?”她立马告知了村党支部书记郝海。意识到谭顺科走失时间过长,安全隐患大,郝海立即向镇政府汇报:“我们村的村民今早上山捡菌,至今未归,家属很着急,请求支援!”

麻柳镇政府闻讯后,值班领导立即带领派出所、应急办等工作人员赶往事发地点,并及时向应急救援单位求救,全力寻找谭顺科。“肯定还在山上没有回来,要进山找才行!”眼看天渐渐黑了,大家心急如焚!

麻柳干群历经6小时找到老人

白岩村附近山脉植被茂盛,山里时常有野猪出没,且四通八达,岔道特别

多,之间连接的小路更是不计其数,在这样的深山要找到一个人犹如大海捞针!

为了尽快找到谭顺科,7日19时30分,镇政府研究决定由镇干部、派出所、村民等组成3个搜救小分队,配好雨具、弯刀、灯具、喇叭、水等必备物资,立即上山展开了一场紧急搜寻。

“谭顺科、谭顺科……”大家手持高音喇叭,一边呼喊一边给他打电话。“8日凌晨零时30分,我们已经爬到了山顶但还是没有找到人!”几个小时过去,寻找难度越来越大,越往山里走,灌木越深,完全没了路,大家只得用脚一步一步试探着往前挪,不放过任何蛛丝马迹。突然,搜救人员发现前方有人走过的痕迹,顿时激动不已,便沿着痕迹搜寻。凌晨1点半,终于在一处草丛附近找到了谭顺科。

据了解,9月7日一大早,谭顺科与蒋和喜一同上山采菌,两人上山后很快就分开行动了。蒋和喜临近中午就回家了,而谭顺科却越走越远,采了满满一背篓的菌,当他准备返回时,发现找不到来时路,而随身携带的手机也没电了。所幸,救援人员及时将其找到。8日凌晨4点半,救援人员将其安全送回家中。

□达州日报社全媒体记者 邱霞

达州市欢迎2021年度 秋季退役军人光荣返乡

本报讯 (达州日报社通讯员 王金然 方军) 即日起,达州市退役军人事务系统在达州火车站、万源火车站、渠县火车站和各县(市、区)客运站设立接待点,欢迎2021年度秋季退役军人光荣返乡。

为了欢迎退役军人光荣返乡,达州市退役军人事务局制定了《2021年秋冬季退役军人光荣返乡迎接方案》,提前制作胸花、绶带和《退役军人光荣返乡指南》,布置欢迎仪式场地,切实做好了迎接退役军人返乡保障工作。同时,通过在高速公路出口、公交站台、城区中心显眼位置张贴欢迎标语、设置签名墙等方式,积极营造浓厚氛围,进一步提升退役军人的荣誉感、归属感、自豪感,助力军人成为全社会尊崇的职业。在现场,工作人员为退役士兵发放“两卡一手册”,指导填写“退役士兵技能培训意愿申请表”,并组织退役士兵签名、合影留念,切实让退役士兵感受到家的温暖。退役士兵纷纷表示,将迅速转变角色,以满腔热血投入到家乡的建设中,为乡村振兴做出贡献,做到退伍不褪色。

下一步,达州市相关部门将在退役军人服务中心开展联合办公,为退役军人报到提供“一站式”服务,做好后续档案转接、就业指导等各项服务工作,并适时召开“光荣返乡”座谈会,开展适应性培训和技能培训,真正让退役士兵感受到返乡的安心和暖心。

开江公安“摆摊”宣传防电诈 现场挽回群众损失7万多元

本报讯 (达州日报社全媒体记者 孙伟) “我要在网上提取7万多元现金,但网站要先充值相同金额才能提现,是不是诈骗哦?”9月7日晚,开江县淙城派出所利用晚饭后外出乘凉群众多的特点,在派出所门口“摆摊”,为来往群众进行防范电信诈骗等相关知识宣传,人群中一位女子的提问引起了辅警胡永的警觉。

“这是诈骗,快把手机拿来我看一下。”确定该女子被骗后,胡永先帮她止付,协助其手机下载“国家反诈中心”APP,并第一时间将该女子带至刑侦大队立案。

据了解,被骗的女士姓粟,开江县本地人。当天下午粟女士在抖音平台刷视频的时候,偶然刷到一个推广刷单挣钱的视频。于是,想挣点零花钱的粟女士私信联系到视频发布者并与对方互加微信。随后,对方发了一个链接,粟女士按指示点击该链接下载了刷单诈骗APP,并一步步按照对方的指示刷起了“六连单”。20元、180元、880元、4880元、16880元、30000元,粟女士前后共为刷单诈骗APP刷付52840元。刷完六单后,粟女士在该平台账户余额显示为78566元。欣喜若狂的粟女士准备将这7万多元提现的时候,却收到该平台余额被冻结的提示。经过与该平台客服沟通,对方告知其要充值相同数额的钱到该平台,才能将余额解冻并连同充值进去的钱共计157132元成功提现。对骗子的话深信不疑的粟女士,立即按照对方的指示去筹钱。直至粟女士遇到宣传反电诈的民警时,已筹得5万余元。

“感谢淙城派出所的民警把我拉回了现实,防止我受到更多的财产损失。”心有余悸的粟女士感激地说。



达州日报社宣